



图书馆

市绿城小学五(11)班 贾博雯 A2111160

在外婆家的旁边,有一个能赋予我知识的图书馆。在那里有看不完的漫画,读不完的故事,学不完的知识。

每当我去外婆家,总要去图书馆看一看。在图书馆的我像一匹“饿狼”,贪婪地汲取书中的营养,尽情地享受着知识带给我的快乐。

图书馆里的图书很多,有《红楼梦》《水浒传》等名著,有《笑猫日记》《淘气包马小跳》等儿童文学,有《爱迪生》《富兰克林》等名人传记,还有关于历史文化、科技强国的书籍,各种图书应有尽有。我最喜欢的书是《尼尔斯骑

鹅旅行记》和《姐妹淘》。

图书馆的二楼是餐厅,鸡肉卷的香味飘满了整个二楼,鸡肉卷和蛋炒饭一起吃,别提有多香了!

图书馆的外边也很好玩!

读完书,做做游戏,赏赏美景,小草在向太阳公公招手,花儿在风中跳舞,小鸟在林间自由地飞来飞去,蝴蝶在花丛中采蜜,蜜蜂嗡嗡地歌唱,别提有多美了!

这就是外婆家旁边的图书馆,我学习的乐园,我成长的摇篮,你心动了吗?

辅导老师 牛卫平

梦游广寒宫

市绿城小学四(10)班 李艺宸 A2111125

今天中午,我很快完成了老师布置的作业,心情好极了。我拿起一本书,悠闲地坐在沙发上,认真地看起来。

突然一道银光闪现,我定睛一看,原来是一个美丽的女子出现在我的眼前。她穿着银白色的汉服和洁白的鞋子,头上还有美丽的装饰,怀里抱着一只可爱的兔子。我看呆了,“她是谁呢?”美女姐姐一下就猜中了我的心思。她微笑着说:“你好,我是嫦娥。”我一听急忙回答道:“你好,我是李艺宸。”“哦,原来是嫦娥姐姐呀,好激动。”

嫦娥对我说:“喜欢广寒宫吗?我带你去看看怎么样?”“就是李白说的‘小时不识月,呼作白玉盘’的地方吗?”

我惊喜地问道。嫦娥姐姐点点头。

嫦娥微微一笑,我俩飞了起来,耳边传来呼呼的风声,不一会儿我们就到达了月亮上的广寒宫。我很快和玉兔玩起了捉迷藏,还欣赏了嫦娥姐姐美妙的舞蹈。我还喝了甜甜醇美的桂花酒,那棵高大的桂花树散发的香味和我们学校桂花树的香味一模一样,香气袭人。我突然想起老师教的两首诗,“嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜心”,于是我问道:“嫦娥姐姐,你后悔偷灵药了吗?”嫦娥姐姐微微一笑,没有说话。

突然,我空中掉了下来,一睁眼,原来是一场梦啊!

辅导老师 王会真

龙城广场赏花灯

市子路小学三(9)班 梁晨阳 A2112570

今天晚上,我和好朋友一起去龙城广场赏花灯。

我们想要荡一闪一闪的月亮船秋千。等了大约十分钟,才轮到了我们。我们把秋千荡得很高,好像要飞到夜空上了。

我们又去看“花朵”和“蝴蝶”,“花朵”发着光,会张开能合拢,“蝴蝶”也发着光,翅膀不停地扇动着,五光十色,瑰丽无比。

我们来到了广场南面的投影灯下,地面上出现了一个海底世界,有美丽的珊瑚,还有威武的大螃蟹,游得快的小丑鱼,慢吞吞的海龟……我们在珊瑚丛中蹦蹦跳跳,活像一条条自由可爱的小鱼儿。

这时,投影灯下又出现了沙滩、大海、浪花。金色的沙滩,蓝蓝的大海,雪白的浪花,让人看了赏心悦目。我们在大海中游泳嬉戏。忽然



年味

市实验小学四(一)班 李睿璐 A2110622

年味在哪里?
在火红的灯笼里,
在灿烂的烟花里,
在琳琅满目的年货里,
年味在哪里?
在孩子们的追逐打闹中,
在大人们的紧张筹备中,
在老人们的满心欢喜中。
年味在哪里?
哦!我知道了,
年味在大家的心里!

辅导老师 王月英

听父母讲童年的春节

市实验小学五(5)班 孙晨博 A2110352

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”伴随着诗句,蒸着过年要吃的馒头,孩子们盼望已久的年终于来到了,妈妈给我讲起了她小时候的新年。

妈妈说,炸萝卜丸子是最香的。这可是考验各家主妇实力的时候,家家户户都要炸一大盘子的萝卜丸子。姥姥可是一个炸丸子的高手,姥姥把准备好的馅儿拿出来,再握住馅儿用虎口轻轻一挤,就呈现出一个丸子的样子,这时用小勺子轻轻一挖,一个丸子就做好了。姥姥做丸子的速度很快,像在流水线上工作一样,不一会儿,姥姥就做好了一大盘的丸子。开始炸了,姥姥一下子把丸子下进油锅,一个个小团子不停地在油锅里翻滚。过了一会儿,丸子

出锅了。炸好的丸子香飘十里,味道好极了!

妈妈说,记忆最深刻的是放鞭炮。“砰……”随着一声震耳欲聋的巨响,五彩缤纷的烟花犹如流星划过天际,继而又如天女散花般袅袅扩散开来,让人目不暇接,叹为观止。那时,妈妈放的鞭炮也有很多种,有成盘的大鞭炮、“二踢脚”、“窜天猴”等

妈妈说,记忆里的春节要穿新衣、拜新年。大年初一,小孩子要穿新衣服,给长辈拜年。初二的清晨,要去外婆家走亲戚,要红包,然后从红包中拿出五毛钱,去小卖部买心仪已久的小人书,别提多美了!

妈妈小时候的年味可真有意思!

辅导老师 李燕

游珠海长隆海洋王国

市实验小学四(3)班 赵文楷 A2110096

暑假,爸爸妈妈带着我和弟弟去了珠海长隆海洋王国。那里有很多海洋动物,还有许多游乐项目。

穿过长隆海洋王国的大门,我们走在海洋大街上。海洋大街的上空有一个超大的屏幕,不断播放着与海洋动物有关的动画片,我和弟弟一边走一边仰着头观看。

走过海洋大街,我们来到了此行的第一站:海豚湾。活泼聪明的海豚在水里游来游去,它们一边追逐同伴一边戏耍,还不时跳出水面,十分帅气。

不知不觉间我们来到第二站:雨林飞翔。我们先是来到了海牛馆,一头头海牛懒洋洋地趴在人造沙滩上。它个头很大,有“海洋美人鱼”的美称。随后,我们又来到了鲸鲨馆,鲸鲨馆里有一座鲸鲨雕塑,是整个海洋王国的标志性建筑。我们一进门,就看见一条巨大的海底隧道,隧道里有很多魔鬼鱼,那长长的尾巴、

大大的翅膀,看起来十分威风。在鲸鲨馆肯定少不了鲸鲨了,鲸鲨在水中游来游去,它有着长长的身子,嘴巴很宽大,似乎吸一口气,就能把鱼都吸进它的肚子里。

最后,我们还看到了企鹅、白海豚、海狮、北极熊……

晚上,精彩的《海洋保卫战》水上表演更让我兴奋。喷泉随着音乐的旋律,忽高忽低。突然,水面上出现了三辆水上摩托车,它们像利剑一样飞快地在喷泉周围旋转,车尾还燃放着的烟花,“嗖嗖”地转动,好像旋转的大火轮,漂亮极了!

结束后,我随着人流往外走,看着周围人山人海,我想大家一定都和我一样,感到不虚此行。

辅导老师 张丽华

日照

市绿城小学四(10)班 徐梓恩 A2111120

如果要让我推荐一个好玩的地方,那么我一定会说——日照。

日照,一个美丽的海滨城市。它不仅是海滨城市,还是一个充满绿色的城市,在路的两边有常见的梧桐树,造型各异的松树,耸立的紫杉树……还有许多叫不出名字的绿植。

说到日照,大家脑海中会想到什么呢?对了,就是金灿灿的沙滩和波涛汹涌的大海。

日出时的大海,伴着缓缓升起的太阳,随着阳光颜色的变化,大海的颜色也在变化,从暗黑到金光闪闪。金灿灿的沙滩上有着形状各异的礁石,而礁石里面藏着的小小的动物世界,更是让人眼前一亮。造型各异的贝壳,藏在贝壳里的寄居蟹,搁浅的小鱼……让你忍不住想一探究竟。

浪花一遍又一遍地冲向沙滩,好像在诉说着海的故事,落日的金色霞光,装点着海面。“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”,一时让人分不清是天还是水。

晚上的日照又是另一番景象,与白天大不相同。路两边挂着的五颜六色的彩灯,有像小船一样弯弯的月亮,有的一闪一闪的像天上的星星……黑暗中,这些色彩斑斓的彩灯,让人进入了美轮美奂的奇妙世界。

还有必不可少的日照美食,路边的许多小吃店,都以经营海鲜为主。鲜美的生蚝、硕大的对虾还有张牙舞爪的螃蟹……

看到这里,你是否很想去看一看?去吧,亲爱的朋友,去感受大海的神秘,看一看海天一色的美景,品一品美味的食物,你一定会喜欢上日照的。

辅导老师 王会真

“飞毛腿”老师

市实验小学五(1)班 赵奕臻 A2110286

她有着纤细的身材,还长着一张标准的瓜子脸,高高的鼻梁上戴着一副粉色边框的近视眼镜。她的声音清脆,穿透力很强,你们猜出这是谁了吗?对,她就是司老师。

为什么说司老师是个“飞毛腿”呢?让我们一起来看一看!

每次上课的时候,只要有学生不认真听课,或是窃窃私语,司老师总会像一阵风似的来到这个学生的面前:“我讲到哪儿了?我好像忘了,你能告诉我吗?”被问的学生一脸茫然地看着司老师,过了一会儿才明白过来,原来是自己上课不认真听讲,被司老师发现了,司老师见他已经认识到自己的错误了,便笑嘻嘻地说:“没关系的,只要下次认真听课就行了。”天知道司老师跑得这么快!

这就是司老师,真是一位名副其实的“飞毛腿”老师。

辅导老师 司培宁



我学会了包饺子

市绿城小学五(11)班 李梓宁 A2111163

星期天,妈妈说要包饺子,我们一起忙活了起来。不一会儿,爸爸就把面活好了,妈妈也把馅儿拌好了。爸爸擀皮,妈妈和姥姥包饺子。

我坐在边上看着,只见姥姥先把馅儿放在饺子皮的中间,再用小勺子按了按馅儿,接着把馅儿压实,然后把饺子皮对折,使劲儿一捏,一个饺子就包好了。姥姥包出的饺子鼓鼓的,小巧玲珑,好像一个金元宝,好看极了!

我看姥姥包得那么好,手心直痒痒,笑着说:“我来帮你们一起包饺子吧。”妈妈欣然答应。我先拿起饺子皮,然后用勺子舀了一点儿馅儿……开始捏了,可这饺子好

像跟我敌人似的,不是皮儿破了,就是馅儿太多,弄得我的手黏糊糊的。我试了几次,也没包出一个像样的饺子。看着惨不忍睹的饺子,我撅起了嘴,真有点儿失望。

姥姥看着我,耐心地说:“别急,我给你做个示范。”于是,姥姥拿起饺子皮,让我也拿一张,一步一步教我。我鼓起勇气,一点儿一点儿跟着姥姥学,这次我包的饺子好看多了,心里美滋滋的。

妈妈把我包的饺子煮好了,看着饺子形状各异。有的挺个“将军肚”,有的已经“开膛破肚”了。但我仍然吃得津津有味。

我学会了包饺子,开心极了!

辅导老师 牛卫平